

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 13 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2021 年 6 月 1 日

- 学校党委理论学习中心组召开党史学习教育集体学习会议
- 学校领导班子集体观看学习中国共产党简史展览
- 校党委书记李桂贞在全省高校征兵工作暨武装部建设会议上作典型发言
- 我校基层党组织纪检委员开展党史学习教育学习培训

## 学校党委理论学习中心组召开 党史学习教育集体学习会议

5 月 27 日下午，学校党委理论学习中心组召开党史学习教育集体学习会议。学校党委成员和党政办、纪检监察室负责人参加集体学习会议。学校党委书记李桂贞主持会议并提出学习要求。

会上，李桂贞领学了《求是》杂志发表习近平总书记重要文

章《用好红色资源，传承好红色基因，把红色江山世世代代传下去》和习近平总书记在南阳市考察时发表的重要讲话精神。

李桂贞结合学习内容和工作实际，提出了具体学习要求：一是要认真学习习近平总书记关于用好红色资源、传承好红色基因的重要论述，教育引导广大党员干部坚定理想信念。近期，组织部和纪检监察室在分别组织的集中学习培训中，要求培训学员认真学习先进群体带领地方群众建设美丽乡村和实现富裕的先进事迹，认真学习革命故事、根据地故事、英雄烈士故事。同时，结合当前学院党史学习教育，要求参加学习培训人员在培训结束后为所在单位党员干部和教职员工作专题学习体会报告，引导广大党员干部要从党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统中，深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等道理，弄清楚其中的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑。二是要认真学习习近平总书记在南阳市考察时发表的重要讲话精神，奋力建设中国特色高水平高职学校和专业。我们要始终立足立德树人根本任务，以国家“双高计划”和河南“双高工程”为契机，进一步强化内涵建设，深化产教融合、校企合作，建设特色专业群，不断提升学校办学实力和核心竞争力，努力培养德智体美劳全面发展的高技能技术型人才，奋力建设中国特色高水平高职学校和专业，为地方经济社会快速发展和中原更加出彩做出新的更大贡献。

李桂贞还要求在近期学校开展的“我为师生办实事”实践活动中，重点围绕国家“双高计划”、省“双高工程”和提质培优

行动计划（2020-2023）等学院中心工作，按照分征求意见建议、梳理汇总意见和落实整改三个阶段，采取自上而下与自下而上相结合的方式，学校领导班子成员要分别到分管联系单位深入展开调研，各基层党组织要设立意见反馈渠道，收集了解师生员工提出的意见建议。在汇总意见建议的基础上，学校确定一批重点实事清单，建立“我为师生办实事”工作台账，确定工作目标、措施和完成时限，回应师生关切，把党史学习教育学习成果转化为工作动力和成效，切实提升师生满意度。

（宣传部供稿）

## 学校领导班子集体观看 学习中国共产党简史展览

为充分发挥领导干部作为“关键少数”在党史学习教育中的示范引领作用，推动党史学习教育进一步入脑入心、走深走实，5月28日上午，学校领导班子成员、党史学习教育领导小组办公室成员和机关党总支部委员，在行政楼一楼大厅集体参观学习了中国共产党简史主题展览。

主题展览现场，在旅游学院党总支书记李岚的讲解下，学院领导班子成员沿着中国共产党由小到大、由弱到强、不断发展壮大光辉历程的展览，依次参观学习了“中国共产党的创立和投身大革命的洪流”、“奋进新时代，努力实现‘两个一百年’奋斗目标”等八个篇章内容，现场学习了中国共产党团结带领全国各族人民在革命、建设、改革、奋进新时代过程中的恢弘历程，从中

认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，真实感受到共产党人的初心和使命。

参观学习结束后，党委书记李桂贞表示，本次参观学习使大家重温了党的光辉历史，从百年党史中深刻感悟思想伟力。我们要从党的非凡历程中汲取奋进的智慧和力量，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，把党史学习教育融入到学校中心工作中，助推学校“双高校”建设和建设更高质量的职业教育贡献出自己的力量，以优异成绩迎接建党100周年。

（宣传部供稿）

## 校党委书记李桂贞在全省高校征兵工作 暨武装部建设会议上作典型发言

日前，河南省高校征兵工作暨武装部建设会议在省教育厅视频会议室召开。河南省军区副司令员习晓军，河南省教育厅厅长郑邦山出席会议，河南省军区动员局、省征兵办公室、省教育厅大学生征兵工作领导小组等单位主要领导及业务负责人在主会场参加了会议。我校党委书记李桂贞代表学校赴主会场参会并作典型发言，介绍了学校在全民国防教育及大学生征兵工作的经验做法。

李桂贞从响应习近平强军思想，加强征兵固防政治责任，围绕“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”这一根本问题。结合学校以两季征兵工作为引领，高效普及军事理论课和扎实开展军事技能训练为两翼，全民开展国防教育和国家安全教育为总基

调的“五位一体”工作实际，着力打造“五位一体”征兵固防生态新格局。抓住征兵固防关键，全力全员全过程做好“五员”：一是统筹部署，做好“组织员”；二是加强引领，做好“引路员”；三是创新形式，做好“宣传员”；四是注重保障，做好“服务员”；五是强化廉洁，做好“监督员”。李桂贞的报告得到与会领导和各参会代表的高度认可与好评。

学校征兵负责人和各二级学院征兵联络员在学校行政楼317会议室分会场，通过直播的形式认真学习了此次视频会议精神。下一步，学校也将以此次会议为契机，进一步深化征兵固防思想认识，加大征兵工作力度，推动国防教育工作再上新台阶，为国防教育现代化建设作出更大贡献。

（学工部供稿）

## 我校基层党组织纪检委员 开展党史学习教育学习培训

为加强党史学习教育、提升纪检委员业务能力，5月28日至30日，我校基层党组织纪检委员赴红二十五军长征出发地——罗山县何家冲，开展“学党史、强信念、育新人”党史学习教育培训活动。纪检监察室全体人员、各基层党组织纪检委员共23人参加培训。

在开班仪式上，校纪委副书记、监察室主任杨华表示要充分认识到学习培训的目标任务，切实注重培训学习的学以致用，严格遵守培训学习的纪律要求。信阳市纪委监委宣传部副部长韩娜作

了《品读毛泽东诗词 学悟中共党史》的辅导报告，两个小时的报告让参训学员在重温毛泽东经典诗词的同时，又进一步了解了毛泽东思想从萌芽、发展到成熟的各个阶段，以及中国共产党人践行初心使命的光辉历史。

培训期间，学员们参观了红二十五军长征出发地军部旧址何氏祠，聆听了红二十五军革命史，实地参观了红二十五军医院旧址、红军碾等红色革命遗迹，重走长征路，再过英雄桥，亲身体会、情景再现了红二十五军在何家冲古银杏树下开启万里长征的神圣时刻；在中国共产党纪律教育大别山展馆，学员们系统学习了从党的一大到十九大之纪律建设的发展历程和真实典型案例，从知纪、明纪、守纪、违纪、执纪等五个部分开展了纪律教育学习，并在馆内的五星红旗前，全体党员举起右拳，重温入党时的铮铮誓言。

在结业仪式交流座谈会上，围绕学习培训主题和内容，参训成员踊跃发言、各抒己见，对作为纪检委员的责任有了更为清晰的认识，对如何开展监督工作有了更加深刻的理解；同时，通过重温老一辈革命家艰苦奋斗、无私奉献的光辉历史，进一步明确了初心使命，更加坚定了理想信念。大家纷纷表示，一定会将革命精神继承和发扬下去，进一步充分发挥纪检委员职责作用，把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，以工作成效检验学习实效，为双高校和学校各项事业发展保驾护航，以优异成绩向建党 100 周年献礼。

（纪检监察室供稿）

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)